
 

Questionnaire sur l'enseignement des soins aux adultes 2018-2019 

CUMF Regroupées 

Taux de réponse : 123/142 = 87% 
 

QB - Veuillez sélectionner votre CUMF 

 

# Réponse % Compte 

10 CUMF Notre-Dame 10.57% 13 

17 CUMF Trois-Rivières 8.94% 11 

16 CUMF Sud de Lanaudière 7.32% 9 

18 CUMF Verdun 7.32% 9 

3 CUMF Cité de la Santé 6.50% 8 

5 CUMF des Faubourgs 5.69% 7 

8 CUMF Marigot 5.69% 7 

11 CUMF Sacré-Coeur 5.69% 7 

2 CUMF Bordeaux-Cartierville 4.88% 6 

7 CUMF Maria 4.88% 6 

9 CUMF Mont-Laurier 4.88% 6 

12 CUMF Shawinigan 4.88% 6 

14 CUMF St-Hubert 4.88% 6 

4 CUMF des Aurores Boreales 4.07% 5 

6 CUMF Maisonneuve-Rosemont 4.07% 5 

15 CUMF St-Jérôme 4.07% 5 

13 CUMF St-Eustache 3.25% 4 

1 CUMF Les Eskers Amos 2.44% 3 

 Total 100% 123 

  



Q3 - Comme médecin qui débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré 
de compétence à prendre en charge et suivre des patients présentant des problèmes 
cutanés et poser le bon diagnostic en ce qui concerne : 

 

# Question Je maîtrise 
très bien  

Je 
maîtrise 

bien 
 

Je 
maîtrise 

peu 
 

Je ne 
maîtrise 

pas 
 Total 

6 
Éruptions causées par les 

herpèsvirus (herpès 
simplex, zona) 

30.89% 38 67.48% 83 1.63% 2 0.00% 0 123 

17 Urticaire 31.71% 39 66.67% 82 1.63% 2 0.00% 0 123 

16 Tinea versicolor 21.14% 26 63.41% 78 13.82% 17 1.63% 2 123 

3 Rosacée 14.63% 18 66.67% 82 14.63% 18 4.07% 5 123 

15 Psoriasis 21.14% 26 65.85% 81 11.38% 14 1.63% 2 123 

14 Pityriasis rosé 22.76% 28 57.72% 71 17.89% 22 1.63% 2 123 

13 Mycoses cutanées 29.27% 36 63.41% 78 6.50% 8 0.81% 1 123 

12 Molluscum contagiosum 38.21% 47 52.85% 65 7.32% 9 1.63% 2 123 

10 Lichen simplex 5.69% 7 42.28% 52 46.34% 57 5.69% 7 123 

11 Lichen scléreux 6.50% 8 52.03% 64 36.59% 45 4.88% 6 123 

9 Lichen plan 2.44% 3 48.78% 60 42.28% 52 6.50% 8 123 

8 Kératose séborrhéique 39.84% 49 55.28% 68 4.88% 6 0.00% 0 123 

7 Kératose actinique 25.20% 31 59.35% 73 13.01% 16 2.44% 3 123 

2 Dermatite périorale 8.13% 10 59.35% 73 29.27% 36 3.25% 4 123 

5 Dermatite atopique 35.77% 44 60.98% 75 2.44% 3 0.81% 1 123 

1 Cliquez pour écrire Énoncé 
17 21.14% 26 52.03% 64 4.07% 5 22.76% 28 123 

4 Cancer de la peau 11.38% 14 73.98% 91 13.82% 17 0.81% 1 123 

  



Q4 - Cette question est en lien avec la dermatologie pédiatrique Comme médecin qui 
débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré de compétence à prendre 
en charge et suivre des enfants présentant les problèmes cutanés suivants? 

 

# Question Je maîtrise très 
bien  Je maîtrise 

bien  Je maîtrise 
peu  Je ne maîtrise 

pas  Total 

1 Cinquième 
maladie 25.20% 31 61.79% 76 12.20% 15 0.81% 1 123 

2 Roséole 31.71% 39 63.41% 78 4.88% 6 0.00% 0 123 

3 Rougeole 9.76% 12 45.53% 56 37.40% 46 7.32% 9 123 

4 Pieds-main-
bouche 44.72% 55 54.47% 67 0.81% 1 0.00% 0 123 

5 Rubéole 8.94% 11 48.78% 60 35.77% 44 6.50% 8 123 

6 Varicelle 34.96% 43 56.10% 69 8.94% 11 0.00% 0 123 

 

Q4a - Cette question est en lien avec la dermatologie pédiatrique Comme médecin qui 
débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré de compétence à prendre 
en charge et suivre des enfants présentant des lésions cutanées bénignes? 

 

# Question Je maîtrise très 
bien  Je maîtrise 

bien  Je maîtrise 
peu  Je ne maîtrise 

pas  Total 

1 Naevus 
flammeus 3.25% 4 26.02% 32 43.90% 54 26.83% 33 123 

2 Hénangiome 11.38% 14 54.47% 67 30.08% 37 4.07% 5 123 

3 Acné néonatal 21.14% 26 59.35% 73 18.70% 23 0.81% 1 123 

 


